

习近平近日作出重要指示强调

纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上

新华社北京12月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。

习近平是就新华社一篇《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》的文章作出指示的。他指出，文章反映的情况，看似新表现，实则老问题，再次表明“四风”问题具有顽固性反复性。纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。各地区各部门都要摆摆表现，找找差距，抓住主要矛盾，特别要针对表态多调门高、行动少落实差等突出问题，拿出过硬措施，扎扎实实地改。各级领导干部要带头转变作风，身体力行，以上率下，形成“头雁效应”。在即将开展的“不忘初心、牢记使命”主

题教育中，要力戒形式主义，以好的作风确保好的效果。

新华社的文章反映，党的十八大以来，从制定和执行中央八项规定开始，全党上下纠正“四风”取得重大成效，但形式主义、官僚主义在一定程度上仍然存在，如：一些领导干部调研走过场、搞形式主义，调研现场成了“秀场”；一些单位“门好进、脸好看”，就是“事难办”；一些地方注重打造领导“可视范围”内的项目工程，“不怕群众不满意，就怕领导不注意”；有的地方层层重复开会，用会议落实会议；部分地区写材料、制文件机械照抄，出台制度决策“依葫芦画瓢”；一些干部办事拖沓敷衍、懒政庸政怠政，把责任往上推；一些地方不重实效重包装，把精力放在“材料美化”上，搞“材料出政绩”；有的

领导干部热衷于将责任下移，“履责”变“推责”；有的干部知情不报、听之任之，态度漠然；有的干部说一套做一套、台上台下两个样。

12月9日，中共中央办公厅印发通知指出，习近平总书记的这一重要指示，一针见血、切中时弊，内涵丰富、要求明确，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心，对于全党深入学习贯彻党的十九大精神、加强党的作风建设具有重要指导意义。

通知要求，各地区各部门要迅速传达学习并切实抓好贯彻落实。要认真组织党员、干部学习讨论习近平总书记的重要指示，结合深入学习贯彻党的十九大精神和

习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会指示的内容和精神实质，牢固树立“四个意识”，不断提高政治站位和政治自觉，以永远在路上的坚韧锲而不舍抓好作风建设；各地区各部门年底召开民主生活会和组织生活会，要把贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风情况作为对照检查的重要内容，切实按照习近平总书记的重要指示要求，认真查找“四风”突出问题特别是形式主义、官僚主义的新表现，采取过硬措施，坚决加以整改，力求取得实效；要坚持从各级领导干部做起，以上率下、层层带动，继续紧盯元旦、春节等时间节点，从一件件小事抓起，坚决防止不良风气反弹回潮，不断巩固和拓展落实中央八项规定精神的成果。

“五城联创” 打造更美周口

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营一周督查情况暨 周五义务治脏活动通报

上周（12月4日至12月8日），市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及每周五义务治脏开展情况进行全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）

1.交通大道（大庆路至文明路段），责任辖区及责任人：川汇区七一路办事处（高团结），路长：季玉明，环卫监理：王娟，分包路段（区域）责任单位及责任人：市国税局（王雨亭）。

2.八一大道（建设大道至川汇大道段），责任辖区及责任人：川汇区小桥办事处（王红卫）。

3.庆丰路（大庆路至中原路段），责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王轶），路长：吴顺利，环卫监理：李天福，分包路段（区域）责任单位及责任人：市工信委（王卫华）。

4.八一大道（莲花路至黄河路段），责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：李清华，环卫监理：康霞、王莲芝，分包路段（区域）责任单位及责任人：市信访局（吕中杰）。

二、管理较差路段（区域）

1.工农路（育新路至交通大道段）占道经营多，垃圾清理不及时，责任辖区及责任人：川汇区七一路办事处（高团结），路长：田文博，环卫监理：刘海霞，分包路段（区域）责任单位及责任人：工行周口分行（郝怀峰）。

2.中州大道（颍河路至建设大道段）出店经营多，乱堆杂物，责任辖区及责任人：川汇区人和办事处（何金亭）。

3.颍河路（大庆路至周口大道段）两侧垃圾无人清理，责任辖区：东新区。

三、周五义务治脏开展情况

12月8日15时至17时，4个督查组对各分包路段（区域）责任单位义务治脏活动进行现场督查，大多数单位领导重视，积极到分包路段（区域）开展义务治脏工作。表现较好的单位有市公安局、市总工会、市民政局、市发改委、市委老干部局、市住建局、市公路局、市城管局、市林业局、市地税局、人保财险周口分公司、市规划局、市工商局、市信访局、周口幼师、市农科院、新华书店、电信公司周口分公司。

但仍有一些单位对义务治脏工作没有引起足够重视，责任路段（区域）不见人，还有的单位没有按照时间要求坚守岗位，提前结束活动。通过督查，下列单位表现较差：周口职业技术学院、省越调剧团、中华联合财险周口分公司。

望上述单位针对存在的问题，采取有效措施，抓紧整改，确保周五义务治脏工作落到实处。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年12月11日

火车票预售期将恢复30天 元旦火车票今起可以买了

本报综合消息 全国铁路新运行图编制工作已全部完成，自12月12日起，全国主要干线旅客列车车票互联网、电话订票预售期恢复30天，详情请见各铁路局和车站公告。

此前，受全国铁路列车运行图调整的影响，曾临时调整车票预售期，自11月27日起只发售12月25日（列车始发日期）及以前的车票。

（新华）

“雪龙”号开赴中山站

据新华社“雪龙”号12月11日电（记者白国龙）当地时间12月11日凌晨，搭载中国第34次南极科考队的“雪龙”号极地考察船在南极罗斯海的恩克斯堡岛完成第一阶段物资卸运后，开赴中山站进行后续科考任务。

9日起，科考队开始用船载“雪鹰12”Ka-32直升机向恩克斯堡岛新建站区吊运物资，至10日19时卸运完毕，共完成104

次吊运，运输了总计344吨用于新站建设的装备物资。

按计划，中国第34次南极科考队要在恩克斯堡岛为中国第五个南极考察站，也是继长城站、中山站之后的第三个常年科学考察站建设做前期准备工作。

据悉，从恩克斯堡岛去往中山站的直线距离超过2700海里，“雪龙”号需要穿越浮冰区，预计12月下旬抵达中山站。

机构发布传统村落保护蓝皮书 保护仍面临严峻挑战

12月10日在北京发布《中国传统村落蓝皮书》

蓝皮书指出 自2005年至今

我国先后公布了8批276个国家级历史文化名村，4批4153个中国传统村落，覆盖全国31个省、自治区、直辖市。

制定了国家级或地方性的法律法规

形成了政府主导、社会各界积极参与的保护模式

10多年来我国建立了有效的保护机制，但传统村落保护仍面临严峻挑战

蓝皮书显示，传统村落保护目前仍面临一些困境，包括：

- 现有法律法规对传统村落保护不足
- 过度商业化开发
- “空心村”现象
- 千篇一律建设
- 居住改善与传统保护存在矛盾

随着一些传统村落的消失，依赖于传统村落中的大量非物质文化遗产产生危机

一些进行旅游开发的村落也因为游客大量涌入，面临环境破坏和污染的挑战

新华社记者 夏伊柳摄影